Zad 1.  Związki żelaza(III) wykazują właściwości amfoteryczne, tworząc sole żelaza(III) i heksahydroksożelaziany(III). Ułóż równania reakcji wodorotlenku żelaza(III) z mocnym kwasem i z roztworem zasady sodowej.

Zad 2. Jak z wodorotlenku żelaza(II) otrzymać:

- siarczan(VI) żelaza(II)

- chlorek żelaza(III)

Zad 3. Jakie fakty doświadczalne dowodzą, że wodorotlenek żelaza(III) jest trwalszy od wodorotlenku żelaza(II)? 
Zad 4. 10 g stali spalono w strumieniu tlenu i otrzymano 0,2g tlenku węgla(IV). Ile procent węgla zawierała stal?

Zadanie domowe
Zad 5. Rozwiąż chemigraf:
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Zad 6. Zaprojektuj doświadczenie, którego celem będzie otrzymanie tlenku żelaza(III)

